

СЕГОДНЯ ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОРГАН
ТАЙГИНСКОГО
ГИ ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 24 (1944) | 10 февраля 1946 года, воскресенье | Цена 20 коп.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает избирателей 10 февраля 1946 года явиться всем, как один, к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избрать депутатов в Верховный Совет СССР.

(Из обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).)

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Все, как один, отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных — товарищам Сафонову и Бенедиктову



ИВАН ГЕРАСИМОВИЧ САФРОНОВ

Иван Герасимович Сафонов родился в 1898 году, в селе Ижмерка, Кемеровской области, в семье рабочего-железнодорожника.

Окончив 4-классную начальную школу в 1912 году, Иван Герасимович поступил подручным слесаря в ремонтный цех паровозного депо.

За три слишком десятка лет своей работы на железнодорожном транспорте Иван Герасимович прошел славный трудовой путь от подручного слесаря до заместителя начальника крупнейшего на Томской железной дороге — Тайгинского паровозного депо.

Иван Герасимович накопил богатейший опыт и явился инициатором скоростных сафоновских методов ремонта паровозов. Метод Ивана Герасимовича Сафонова получил всеобщее признание и сейчас в сафоновских школах им овладевают тысячи наших ремонтников-скоростников.

В 1939 году Советское правительство наградило его орденом Знак почета.

За самоотверженный труд на транспорте в годы Отечественной войны Советское правительство удостоило Ивана Герасимовича Сафонова высшей награды, присвоив ему звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот».

Иван Герасимович Сафонов активно участвует в общественно-политической жизни. Он избран членом Тайгинского городского комитета партии, членом Кемеровского областного комитета ВКП(б). О его замечательных трудовых подвигах не раз писали трудящиеся Кузбасса в своих годовых отчетах Великому Сталину.

Коллективы рабочих паровозного депо Тайга, горняков Анжеро-Судженской шахты № 9-15, рабочие завода «Свет шахтера», колхозники села Поперечки, Юргинского района, работники Улановской МТС, Анжеро-Судженского района, выдвинули Ивана Герасимовича Сафонова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели!

В день выборов — 10 февраля 1946 года — единодушно голосуйте за славного сына нашей Родины, новатора техники, Героя Социалистического Труда, кандидата блока коммунистов и беспартийных — Ивана Герасимовича Сафонова!



ИВАН АЛЕКСАНДРОВИЧ БЕНЕДИКТОВ

Тов. Бенедиктов Иван Александрович родился в 1902 году в Ново-Вичуге, Ивановской области. Трудовую жизнь тов. Бенедиктов начал рано.

В 1920 году тов. Бенедиктов поступает учиться на рабфак, по окончании которого продолжает учебу в сельскохозяйственной академии имени Тимирязева в Москве и заканчивает ее в 1927 году.

Иван Александрович Бенедиктов ведет все время руководящую работу в социалистическом сельском хозяйстве — был агрономом, заместителем директора совхоза, научным сотрудником сельскохозяйственного института, затем Народным Комиссаром совхозов РСФСР, заместителем председателя Совнаркома РСФСР и в 1938 году утвержден Народным Комиссаром земледелия СССР. На этой работе тов. Бенедиктов находился до 1943 года.

С 1943 года по настоящее время тов. Бенедиктов — первый заместитель Народного Комиссара земледелия СССР.

За успешное выполнение заданий правительства по укреплению сельского хозяйства Иван Александрович Бенедиктов награжден двумя орденами Ленина.

Тов. Бенедиктов — депутат Верховного Совета РСФСР первого созыва, член ВКП(б) с 1930 года.

Коллективы рабочих, служащих, инженерно-технических работников Иркутского мясокомбината имени Микояна, сельскохозяйственных артелей «Красный максай», «Красная заря», Хомутовской МТС, Иркутской области и Кемеровского механического завода оказали высокое доверие Ивану Александровичу Бенедиктову, выдвинув его кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу № 24 по выборам в Совет Национальностей.

Тов. Бенедиктов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР. Он оправдает высокое доверие своих избирателей и будет верой и правдой служить своему народу, своей Родине.

Товарищи избиратели!

В день выборов — 10 февраля 1946 года — единодушно голосуйте за верного сына русского народа, кандидата блока коммунистов и беспартийных, заместителя нархома земледелия СССР Ивана Александровича Бенедиктова.

ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов ко всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим и работницам, инженерам и техникам, к учителям и врачам, агрономам и всем работникам сельского хозяйства, к работникам науки, литературы и искусства, к служащим советских учреждений

Товарищи!

10 февраля 1946 года граждане нашей страны будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Выборы в Верховный Совет будут проходить в обстановке мирного строительства, после того, как наш народ одержал историческую победу в войне против фашистской Германии и империалистической Японии.

На прошлых выборах члены профессиональных союзов, как

и все трудящиеся Советского Союза, дружно голосовали за

кандидатов блока коммунистов и беспартийных и тем са-

мым выразили полное доверие

партии Ленина—Сталина, единодушно одобрили ее политику.

На предстоящих выборах

профессиональные союзы так

же, как и другие организации

и общества трудящихся, вы-

ступают в союзе, в едином

блоке с Всесоюзной Коммуни-

стической партией (большеви-

ков). Зарегистрированные в

избирательных округах канди-

даты в депутаты Верховного

Совета СССР как беспартий-

ные, так и коммунисты выдви-

нуты при активном участии

наших профсоюзных организа-

ций.

Всесоюзный Центральный

Совет Профессиональных Союзов

призывает всех рабочих и

работниц, инженеров и техни-

ков, учителей и врачей, агро-

номов и всех работников сель-

ского хозяйства, работников

науки, литературы и искус-

ства, служащих советских уч-

реждений голосовать на пред-

стоящих выборах за канди-

датов блока коммунистов и бес-

партийных. Всесоюзный Цен-

тральный Совет Профессиональ-

ных Союзов выражает уверен-

ность в том, что члены про-

фессиональных союзов единод-

ушно голосованием за канди-

датов блока коммунистов и бес-

партийных выразят свое

полное доверие Всесоюзной

Коммунистической партии

(большевиков).

Профессиональные союзы до-

веряют коммунистической пар-

тии и поддерживают ее поли-

тику потому, что партия ком-

мунистов является испытанным

руководителем трудящихся на-

шей Родины.

Под руководством партии

Ленина—Сталина рабочие и

крестьяне нашей страны совер-

шили Великую Октябрьскую

социалистическую революцию

и в жестоких боях против ин-

тервентов и белогвардейцев

отстояли молодую Советскую

республику. Советский народ

построил социалистическое об-

щество, в котором навсегда

уничижена эксплуатация че-

ловека человеком, ликвидиро-

вана безработица—страшный

бич рабочего класса. Каждому

советскому гражданину гаран-

тировано право на труд, на

отдых, на образование, на ма-

териальное обеспечение в ста-

рости, а также—в случае бо-

лезни или потери трудоспособ-

ности. Труд из тяжелого бре-
мени, каким он был в прош-
лом, стал в Советской стране
делом чести, делом славы, де-
лом доблести и геройства.

Благодаря мудрой политике
и правильному руководству
партии большевиков наша
страна за годы советской влас-
ти из отсталой превратилась в
передовую и могучую социа-
листическую державу с высо-
ко развитой промышленностью
и передовым сельским хозяй-
ством.

Вот почему профессиональ-
ные союзы одобряют и под-
держивают политику партии
большевиков и призывают всех
рабочих и служащих, всех из-
бирателей голосовать за канди-
датов блока коммунистов и бес-
партийных.

Мирная жизнь советских лю-
дей была нарушена в июне
1941 года вероломным нападе-
нием гитлеровской Германии
на нашу страну. Смертельная
опасность нависла тогда над
нашей Родиной. Фашистская
Германия угрожала самому до-
рогому, что есть у советских
людей,—свободе и независи-
мости любимой Отчизны, со-
циалистическим завоеваниям
советского народа.

Тяжелые годы пережил наш
народ. В первый периодвой-
ны Красная Армия терпела
временные неудачи и вынуж-
дена была отступать. Но ни-
какие испытания и трудности
не могли сломить непоколеби-
мую волю советских людей.
Наш народ оказал великое до-
верие и крепкую поддержку
партии большевиков и совет-
скому правительству.

По зову большевистской пар-
тии, по призыву товарища
Сталина народы Советского Союза
поднялись на защиту
своей Родины. Советские люди
героически сражались в рядах
Красной Армии и Военно-Мор-
ского Флота, в партизанских
отрядах, самоотверженно тру-
дились на фабриках и заводах,
шахтах и рудниках, на тран-
спорте и в сельском хозяйстве,
не останавливались ни перед
какими жертвами и трудностя-
ми, переносили все тяготы и
 лишения во имя победы над
врагом.

В годы войны рабочий класс
нашей страны отдавал все
свои силы на то, чтобы фронт
получал в необходимых ему
количествах вооружение, бо-
припасы и снаряжение. В этом
—великая заслуга нашего ра-
бочего класса перед советским
народом, перед Родиной.

Наше колхозное крестьянство
отстояло не покладая рук,
бесперебойно обеспечивало
Красную Армию и население
Советской страны, направляя все
свои усилия на выполнение этой
великой задачи.

Наша советская интеллиген-
ция двигала вперед науку и
культуру, совершенствовала
вооружение Красной Армии,

изводства, всеми силами помо-
гла рабочим и крестьянам в
подъеме промышленности и
сельского хозяйства. В этом—
великая заслуга нашей интел-
лигенции перед советским на-
родом, перед Родиной.

Наши женщины и молодежь,
заменив ушедших на фронт
мужей, отцов и братьев, само-
отверженно трудились на фаб-
риках и заводах, в колхозах и
совхозах, проявляли доблесть
и геройство, мужественно пе-
реносили все трудности воен-
ного времени. В этом—вели-
кая заслуга наших женщин и
молодежи перед народом, перед
Родиной.

В годы войны с полной си-
лой проявилось незыблемое мо-
рально-политическое единство
всего советского народа, еще
больше окрепла нерушимая
дружба свободных и равно-
правных народов Союза Совет-
ских Социалистических Респу-
блик.

Героическая Красная Армия
разгромила гитлеровскую Гер-
манию и империалистическую
Японию, отстояла свободу и
независимость народов СССР,
завоевала победу над врагами
нашей Отчизны.

Каждый советский человек
знает, что эти великие победы
достижены советским народом
благодаря мудрой политике
партии Ленина—Сталина, bla-
годаря тому, что в трудные
годы войны Красную Армию и
советский народ вели к победе
партия большевиков, вождь
народа товарищ Сталин.

Вот почему профессиональ-
ные союзы одобряют и под-
держивают политику партии
большевиков и призывают всех
рабочих и служащих, всех из-
бирателей голосовать за канди-
датов блока коммунистов и бес-
партийных.

Теперь наша страна вступила
в период мирного развития.
Советский народ вернулся к
созидательному труду, стал за-
лечивать раны, нанесенные
войной.

Перед нами стоит задача
восстановления хозяйства в
районах, освобожденных от не-
мецкой оккупации, и дальнейшего
подъема всего народа хозяйства
страны. В предстоящей
пятилетке необходимо не
только возродить разрушенные
оккупантами города и села, промышленные
предприятия, культурные учреждения, МТС,
совхозы и колхозы, но и значи-
тельно превзойти дооцененный
уровень хозяйственного разви-
тия страны. Рабочие, инженер-
но-технические работники и
служащие промышленных пред-
приятий, транспорта, МТС и
совхозов направят все свои
усилия на выполнение этой
великой задачи.

Каждый советский человек
знает, что партия большеви-
ков ведет нашу страну к новому
подъему промышленности и
сельского хозяйства, даст тру-
дящимся возможность жить луч-
ше и обеспеченнее.

Вот почему профессиональ-
ные союзы одобряют и поддер-
живают политику большевист-
ской партии и призывают всех
рабочих и служащих, всех из-
бирателей голосовать за канди-
датов блока коммунистов и бес-
партийных.

Советские люди пережили за
годы войны много горя и ли-
шений. Последствия войны,
разрушения, произведенные
врагом в тех районах, куда он
вторгался, неизбежно сказы-
ваются и теперь. Условия
жизни населения все еще оста-
ются трудными. Потребуется
затратить много сил, чтобы со-
ветские люди жили лучше и
обеспеченнее.

Советское государство не-
устанно заботится о том, чтобы
население получило боль-
ше продуктов питания и това-
ров широкого потребления,
проводит большую работу по
восстановлению и строительст-
ву жилищ, благоустройству го-
родов и сел, по расширению
сети больниц, родильных до-
мов, санаториев, домов отдыха,
яслей, детских садов. Долг всех
членов профессиональных со-
юзов, всех рабочих и служа-
щих—помочь Советскому госу-
дарству осуществить эти зада-
чи, направленные на подъем
материального благосостояния
нашего народа. Необходимо ок-
ружить еще большей заботой
советских детей, всемирно улуч-
шать условия труда и быта
советских женщин, еще шире
привлекать советских женщин
к активному участию в обще-
ственно-политической жизни
страны. Наш долг—окружить
всеноародным вниманием и за-
ботой семьи воинов, погибших
за Родину, обеспечить тру-
довое и бытовое устройство ле-
мобилизованных воинов Красной
Армии и инвалидов Отечес-
венной войны. Необходимо по-
стоянно заботиться о семьях
бойцов и командиров Красной
Армии, зорко охраняющих бе-
зопасность советского народа.

Каждый советский человек
знает, что постоянная забота
большевистской партии, совет-
ского правительства и профес-
сиональных союзов об улучше-
нии условий жизни трудящих-
ся приведет к новому подъему
материального благосостояния
советского народа, даст тру-
дящимся возможность жить луч-
ше и обеспеченнее.

Вот почему профессиональ-
ные союзы одобряют и поддер-
живают политику большевист-
ской партии и призывают всех
рабочих и служащих, всех из-
бирателей голосовать за канди-
датов блока коммунистов и бес-
партийных.

Под руководством партии
Сталина советские профес-
сиональные союзы в пе-
риод мирного развития будут,
как и прежде, бороться за но-
вый расцвет народного хозяй-
ства, за дальнейшее повыше-
ние производительности труда,
за новый подъем материально-
го благосостояния и культуры
советского народа, за полную
победу коммунизма в избран-
ной стране.

Товарищи!
Всесоюзный Центральный Се-
вят Профессиональных Союзов
призывает членов профес-
сиональных союзов, всех тру-
дящихся Советской страны озна-
меновать выборы в Верховный
Совет новым подъемом социа-
листического соревнования, но-
выми производственными успе-
хами в промышленности, на
транспорте и в сельском хо-
зяйстве.

Всесоюзный Центральный Се-
вят Профессиональных Союзов
призывает всех членов про-
фессиональных союзов, всех ра-
бочих и работниц, инженеров
и техников, учителей и врачей,
агрономов и работников сель-
ского хозяйства, работников
науки, литературы и искусства,
всех советских служащих
явиться 10 февраля 1946 го-
да на выборы и единодушно
отдать свои голоса кандидатам
блока коммунистов и бес-
партийных. Не должно быть ни</

Окончание обращения ВЦСПС

одного рабочего и служащего, ни одного члена профессионального союза, который не использует своего почетного права — избрать депутатов в Верховный Совет СССР!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов выражает уверенность, что трудающиеся Советской страны все, как один, придут к избираемым урнам и будут дружно голосовать за лучших сынов и дочерей Родины — коммунистов и беспартийных, выдвинутых кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

День всенародного праздника — 10 февраля 1946 года — будет днем нового торжества советской демократии, явится демонстрацией единства и сплоченности советского народа вокруг коммунистической партии, вокруг нашего вождя, друга и отца великого Сталина!

Все на выборы!
Да здравствует наша славная Родина!

Да здравствует геройский советский народ!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) — вдохновитель и организатор побед советского народа!

Да здравствует вождь советского народа великий Сталин!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов.

Вместе со всеми

Советская женщина — активный участник политической жизни страны. Наше равноправие записано в Конституции СССР рукой ее творца — товарища Сталина.

Миллионы женщин участвовали в предвыборных собраниях и выдвигали кандидатов в депутаты. Работницы, домашние хозяйки приняли деятельное участие в подготовке к выборам.

Крепко потрудились в предвыборные дни мы, домашние хозяйки, проживающие на территории избирательного участка № 41. Мы помогали членам избирательной комиссии оборудовать и украшать помещение для голосования. Самы устанавливали мебель, вышивали салфетки, делали цветы для украшения избирательных кабин.

Особенно на этой работе проявили себя домашние хозяйки т.т. Маркова, Додова, Васильева, Супрун.

С радостью и гордостью я отдал свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — товарищей Ивана Герасимовича Сафронова и Ивана Александровича Бенедиктова.

О. Носкова.

Домашняя хозяйка.

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

ПОТОМСТВЕННЫЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК

В один из сентябрьских дней 1912 года к начальнику паровозного депо Тайги пришел прямо с паровоза кочегар Герасим Сафронов.

— Насчет сына я, Ивана... Не откажите. Семь душ... Да и мальчик так смешной.

Начальник депо не отказал. На следующий день, рано утром, отец уехал с курьерским до Мариинска, а Иван Сафронов, четырнадцатилетний мальчуган, вышел на работу.

Деповцы встретили Ивана как старого знакомого. Они быстро нашли ему работу — обтирать детали, чистить цех от хлама, а старый слесарь Федорыч доверил Ивану целиком, чтобы тот сбегал в заводку за водкой.

Так началась трудовая жизнь потомственного железнодорожника Ивана Герасимовича Сафронова.

За тридцать три года, — рассказывает Иван Герасимович, — я прошел огонь и воду. В начале работал — «кто куда пошлет». Немного присмотрелся — подручным слесаря поставили. До слесаря-то далеко было! Тогда не то, что нынче. Надо было много лет поработать, пока получишь самостоятельность.

Самостоятельность пришла уже при советской власти.

Иван Герасимович Сафронов был передовым рабочим депо. Он принял активное участие в восстановлении разрушенного паровозного парка. Наследие прошлого было жалким: около полутора десятков «маневрушек», ходивших не далее Болотной и Мариинска.

Депо быстро росло. На Сибирскую магистраль выходили мощные паровозы новейших марок. Они потребовали образцового ухода, больших знаний, производственной смекалки.

Сафронов был в числе тех, кто первым овладел техникой своего дела. У него не стеснялись учиться старые ремонтники.

Учил Сафронов не столько словом, сколько делом, засучив рукава, с молотком в руках.

И. Г. Сафронов — непревзойденный мастер промывочного ремонта паровозов. На Всесоюзном совещании железнодорожников Лазарь Моисеевич Каганович назвал Сафронова «Кривоносом ремонтного дела».

Донбасский машинист Кривонос первым начал водить поезда со скоростью, превышающей техническую норму.

А чем прославил себя Сафронов?

На промывочный ремонт паровоза уходило до 5 суток. Потребность в тяге ощущалась огромная. Иван Герасимович Сафронов нашел способ сократить простой паровозов на ремонтной канаве. На каждую машину он завел паспорт, в котором отмечались все дефекты. Когда паровоз, пройдя контрольный пост, поступал в депо, мастер Сафронов уже

буется и заранее имел наготове все необходимые запасные части.

Однажды машинист, поставивший паровоз на промывку, получил его назад через четверть часа.

Это казалось сказкой.

Лунинские методы вождения поездов помогли еще более удлинить срок работы паровозов.

За внедрение передовой технологии и стахановский труд на ремонте паровозов Иван Герасимович Сафронов был дважды отмечен значком «Почетному железнодорожнику», орденом Знак почета.

5 ноября 1943 года — незавидный день для Ивана Герасимовича Сафронова. Президиумом Верховного Совета СССР ему было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Чеканными словами Указа был подведен итог огромной работы Сафронова — инициатора скоростных методов ремонта паровозов.

В дни Отечественной войны Тайгинское паровозное депо было в числе передовых на Томской железной дороге.

Было не мало трудностей, которые могли казаться непреодолимыми. Квалифицированных мастеров осталось мало, а паровозов требовалось очень много. Каждый лишний час простоя машины в депо удлинял на десятки километров путь оборонных грузов, идущих на фронт.

В кабинете заместителя начальника паровозного депо Сафронова все чаще и чаще собиралась молодежь. Иван Герасимович развертывал хитрые чертежи, называл детали паровозов и заставлял повторять...

Затем он вел ребят в цех и там, засучив рукава, показывал детали паровоза, о которых только что говорил.

Молоденькая Лida Ильина боялась взять в руки деталь. Теперь она — заправский ремонтник. Егошина, Сухова, Сиактель с благодарностью говорят о дяде Ване, научившем их сложному ремеслу.

Рассказывая о Максиме Федоренко, Иван Герасимович невольно вспоминает себя. Оба они пришли в Тайгинское депо четырнадцатилетними мальчиками.

Но Ивану Сафронову потребовалось более десятка лет, чтобы стать слесарем, а Максим Федоренко овладел этой профессией за четыре года. Недавно Максиму присвоили шестой разряд.

Более пятисот ремонтников прошли за годы войны замечательную школу, которая так и называется по имени ее создателя — Сафроновой.

От подручного слесаря до государственного деятеля поднимает народ своего достойного сына, потомственного железнодорожника, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафронова!

Дм. Усольцев.

ВЕРНЫЙ СЫН НАРОДА

На предвыборных собраниях избирателей трудящиеся Иркутской и Кемеровской областей, Красноярского края и Тувинской автономной области выдвинули своим кандидатом в депутаты Совета Национальностей верного сына нашей Родины Ивана Александровича Бенедиктова — заместителя Народного комиссара земледелия СССР.

До того, как стать заместителем Наркома земледелия СССР, тов. Бенедиктов прошел большую школу теоретической учебы и нахождения практического опыта.

Комсомольская организация помогла осуществить заветную мечту об учебе. Восьмнадцатилетний Бенедиктов приехал в Москву на рабфак, потом поступил в сельскохозяйственную академию имени Тимирязева и успешно закончил ее в 1927 году.

Агроном-комсомолец начал свою самостоятельную работу на полях Узбекистана. О его кипучей энергии, настойчивости, о блестящих результатах проводимых опытов и сейчас с большой теплотой вспоминают пожилые колхозники-узбеки.

И. А. Бенедиктов получает от партии и правительства серьезные поручения. Его посыпают на самые трудные участки. Одновременно он ведет научно-исследовательскую работу и достигает ценных результатов.

Будучи Народным комиссаром совхозов РСФСР, потом заместителем председателя Совнаркома РСФСР, тов. Бенедиктов проявил себя талантливым государственным деятелем. В 1938 году Иван Александрович назначен Наркомом земледелия СССР, потом становится первым заместителем Наркома земледелия СССР А. А. Андреева. Тов. Бенедиктов занимает этот пост и теперь.

В тяжелые дни Отечественной войны советское крестьянство бесперебойно снабжало продуктами питания и сырьем Красную Армию и промышленность. За успешное проведение перестройки сельского хозяйства на военный лад тов. Бенедиктов был награжден вторым орденом Ленина.

Как только Красная Армия очистила от немецко-фашистских захватчиков советскую территорию, правительство поручило тов. Бенедиктову организовать практическую помощь районам, пострадавшим от фашистского нашествия. Миллионы голов скота, тысячи тракторов и других сельскохозяйственных машин уже переведены с востока в эти районы. Все это ускорило тем-

А. Мазин.

Трудящиеся нашего города встретили день выборов в советский парламент новыми производственными победами

Тов. Дорохов выполнил свое обязательство

За сорок дней т. Дорохов и его молотобоец т. Гридин перевыполнили годовую производственную программу

В начале января проходил общегородской слет стахановцев. На слете выступил знатный кузнец вагонного депо т. Дорохов. Он заявил:

—Страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР. Каждый трудящийся готовит ко дню всенародного праздника подарок матери—Родине. Мы с молотобойцем т. Гридиным решили ко дню выборов прийти с высокими производственными показателями. Обязуемся к 10 февраля выполнить годовую производственную норму. Вызываем последовать нашему примеру всех кузнецов предприятий города.

На другой же день т.т. Дорохов и Гридин активно взялись за реализацию своего обязательства.

Работая одновременно на двух-трех горнах знатный кузнец и его молотобоец стали давать по 10-11 норм за смену. Коллектив вагонного депо с большим вниманием следил за самоотверженным трудом стахановцев.

О присуждении переходящих Красных знамен горкома ВКП(б) и горисполнкома за выполнение обязательств, взятых в честь выборов в Верховный Совет СССР за январь месяц 1946 года

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и городского исполнительного комитета Совета депутатов трудящихся от 6 февраля 1946 года

За лучшее выполнение обязательств, взятых колlettivами предприятий города в соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР, присудить переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполнкома вагонному депо (начальник тов. Тяглы, секретарь парторганизации тов. Ловянков, председатель МК т. Скоринов), выполнившему производственный план по капитальному ремонту на 112,5 процента, по среднему ремонту на 101 процент, по годовому осмотру на 100,5 процентов.

Присудить переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполнкома коллегиуму горпромкомбината (управляющий тов. Зайцев), выполнившему в январе месяце производственный план на 107,4 процента, а по товарам ширпотреба на 126,3 процента.

Секретарь ГК ВКП(б) Председатель горисполнкома Е. Ерукаев. Е. Рымар.

Подарки рационализаторов матери-Родине

Рационализаторы Тайгинского вагонного участка ускоряют процесс работы.

Инструментальщик пункта технического осмотра т. Балаев изготовил ключ-универсал для отвертывания гаек тележки пассажирских и товарных вагонов. Этим значительно облегчается процесс осмотра вагонов.

Ценное рационализаторское предложение внесли автоматчики т. Смолярчук и Калашников. Они изготовили специальное приспособление для испытания главного поршня воздухораспределителя прибора Матросова.

До последнего времени испытание главного поршня производилось после полной сборки воздухораспределителя. Это создавало большие затруднения, одну и ту же работу приходилось переделывать по несколько раз. Сейчас испытание будет производиться до полной сборки воздухораспределителя, что нам-

Мастер т. Сикушенко изготавливает скобу, которая будет применяться при ремонте головки автосцепки. Эта скоба обеспечивает качественный ремонт головки с меньшей затратой времени.

В. Стасюченко.

На снимке: т. Липовцев за работой.

ОП 05324. Адрес редакции г. Тайга, ул. Интернациональная 24. Телефоны: ответ. редактора—08, секретари—03, типография—03 два зв., общий транспортный 2—19. Тираж 1900 экз.

Типография изд. газ. «Сталинский путь».

Завоевали Красное Знамя руководства дороги

Коллектив Тайгинского склада топлива одержал замечательную производственную победу, подготовил достойную встречу всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет СССР.

Коллектив склада добился сокращения простой паровозов под экипировкой на 2 минуты, а простой вагонов под выгрузкой сокра-

тил на 458 часов, довел производительность труда до 165 процентов.

Победителям в соревновании присуждено переходящее Красное знамя Управления дороги и дорпрофсоюза.

Начальник склада топлива т. Высоцкий и секретарь парторганизации т. Полузотова премированы месячным окладом.

Передовой диспетчер

Лучший диспетчер Тайгинского отделения Василий Марковцев встретил день выборов в Верховный Совет СССР новыми успехами в работе. Он добился 100-процентного отправления поездов строго по наркомовскому графику, причем большое количество поездов он пропускает «Красными стрелами».

На днях встав на стахановскую вахту, посвященную дню выборов, т. Марковцев отправил 100 процентов поездов по расписанию, 20 процентов из которых проследовали «Красными стрелами».

В. Ванин.

Инженер отделения движения.

Вдвое против задания

Коллектив литьевого цеха паровозного депо к дню выборов пришел с высокими производственными показателями. Декадное задание по выплавке чугуна выполнено на 200 процентов, по медному литью—на 230 процентов.

А. Лощадкина.



Знатный кузнец вагонного депо Павел Дорохов, беря на себя обязательство к дню выборов выполнить годовую производственную норму, вызвал на соревнование всех кузнецов предприятий города.

Вызов т. Дорохова принял кузнец паровозного депо Евгений Липовцев и его молотобоец т. Диденко Трофим. Все дни февраля они дают высокую производительность труда.

Рекордного показателя т. Липовцев и Диденко добились 7 февраля. Работая одновременно на 6 горнах, они за 8 часов отковали 1000 фрезов, выполнив задание на 2075 процентов. За смену т. Липовцев и Диденко заработали 570 рублей.

Свой рекорд стахановцы посвятили всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет СССР.

На снимке: т. Липовцев за работой.

Производственный под'ем

Отличными производственными успехами встречает всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет СССР коллектива заготовительного цеха вагонного депо. Декадное производственное задание цех выполнил на 240 процентов.

Самоотверженно трудится кузнец т. Коваленко. Он производительностью труда довел до четырехсот процентов. Слесарь-инструментальщик т. Жидков выполняет свое задание на 500 и более процентов.

Неплохих результатов в работе добились кузнец т. Поляков, токарь т. Данилов, болторезчика т. Бубкова. Они дают по три нормы за смену.

И. Овечкин. Зам. нач. заготовительного цеха вагонного депо.

Закрепим достигнутые успехи

Работники цеха инпошивы Тайгинской швейфабрики встретили знаменательную дату—день выборов в Верховный Совет новыми производственными победами. Швейники, не покладая рук, боролись за выполнение взятых на себя обязательств и с честью сдержали свою клятву.

Полумесечную производственную программу цех инпошивы к дню выборов перевыполнил. Особенно отличились в работе бригады, которыми руководят т. Макарова и Пройзер.

И. Карлович. Нач. звройного цеха швейфабрики № 16.

ВПЕРЕДИ ПИМОКАТНЫЙ ЦЕХ

В коллективе артели «Красный ударник» большой производственный под'ем. Стахановцы и командиры встречают всенародный праздник выполнением взятых на себя обязательств.

Коллектив пимокатного цеха, где мастером т. Ренев, стал на стахановскую предвыборную вахту. Вахта проходит с большим успехом. Производительность труда доведена до 162 процентов.

Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ.